- Oggetto: I: I: Auguri di Buona Pasqua
  Data ricezione email: 01/04/2021 12:00
- Mittenti: pgic85800e@istruzione.it Gest. doc. Email: pgic85800e@istruzione.it
- Indirizzi nel campo email 'A': <comprensivi.pg@istruzione.it>
- Indirizzi nel campo email 'CC':
- Indirizzo nel campo 'Rispondi A': <pgic85800e@istruzione.it>

# **Allegati**

File originale	Bacheca	Far	Firmato	File	File
	digitale?	firmare a	da	firmato	segnato
Buona_Pasqua_2021_immagine.jpg S	I			NO	NO

### Testo email

PERUGIA, 01/04/2021 11:59:34

## ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 8

Meccanografico: PGIC85800E Codice fiscale: 94152480540

Indirizzo: VIA Gregorovius, snc - PERUGIA (PG) C.A.P.: 06127

Mail: PGIC85800E@ISTRUZIONE.IT Pec: PGIC85800E@pec.istruzione.it

Telefono: 0755008870

----Original Message-----

Da: "ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 8 - [COTALINI ADANELLA]"

<pgic85800e@istruzione.it>
Inviato: 01/04/2021 11:58:51
A: medie.pg@istruzione.it

Oggetto: I: Auguri di Buona Pasqua

PERUGIA, 01/04/2021 11:57:38

#### ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 8

Meccanografico: PGIC85800E Codice fiscale: 94152480540

Indirizzo: VIA Gregorovius, snc - PERUGIA (PG) C.A.P.: 06127

Mail: PGIC85800E@ISTRUZIONE.IT Pec: PGIC85800E@pec.istruzione.it

Telefono: 0755008870

-----Original Message-----

Da: "ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 8 - [COTALINI ADANELLA]"

<pgic85800e@istruzione.it>
Inviato: 30/03/2021 13:39:08
A: elementari.pg@istruzione.it
Oggetto: Auguri di Buona Pasqua

PERUGIA, 30/03/2021 13:28:33

Il personale scolastico insieme al Dirigente dell'I.C. Perugia 8

augurano Buona Pasqua

# ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 8

Meccanografico: PGIC85800E Codice fiscale: 94152480540

Indirizzo: VIA Gregorovius, snc - PERUGIA (PG) C.A.P.: 06127

Mail: PGIC85800E@ISTRUZIONE.IT Pec: PGIC85800E@pec.istruzione.it

Telefono: 0755008870